

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Alagoas
Edital N.º **047/2013**

Retificação do Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Alagoas, com referência ao Edital 037/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 14/01/2013, Seção 3, página 136, torna pública a seguinte retificação:

Local: Rua do Sol, 57, sala 212 , Centro, Maceió/AL
Horário: 08h (horário local)
Data: **15/01/2013**

ONDE SE LÊ:

Diretoria Regional de Alagoas
Localidade-Base: MACEIO/AL
Cargo/Atividade: Agente de Correios – Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação.
Geraldo Joaquim de Carvalho Junior; 11495993; 2º.

Diretoria Regional de Alagoas
Localidade-Base: Palmeira dos Índios/AL
Cargo/Atividade: Agente de Correios – Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação.
Kleber Marques Rodrigues; 9º.

LEIA-SE:

Diretoria Regional de Alagoas
Localidade-Base: MACEIO/AL
Cargo/Atividade: Agente de Correios – Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação.
Geraldo Joaquim de Carvalho Junior; 11495993; 2º.

Jerônimo dos Anjos Oliveira
Gerente de Recursos Humanos